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U svakom od sljedećih pet zadataka u parovima pojmova koji su podebljani i odvojeni 

kosim crtama zaokruži onaj pojam koji je točan te dopuni rečenicu. 

 

1. Središnji dio Pirenejskog poluotoka zauzima visoravan ________________________, koju 

sa sjevera okružuje Kantabrijsko gorje koje je po postanku staro / mlado gorje. 

 

2. U Albaniji je 2010. godine u seoskim / gradskim naseljima živjelo više od 50% 

stanovništva, a najvažnija luka u Albaniji je grad _______________________. 

 

3. Zbog kvara na nuklearnom postrojenju, 1986. godine dogodila se jedna od najvećih 

nuklearnih katastrofa u Černobilu, na sjeveru / jugu države čije je ime 

______________________________ . 

 

4. Norvešku luku________________________ (upiši ime luke) na obali Norveškog / 

Baltičkog mora koristi i Švedska za izvoz željezne rude. 

 

5.  Na istoku / zapadu Ukrajine nalazi se rudarsko-industrijsko područje čije je ime 

____________________________________. 

 

Sljedeća tri zadatka riješi uz pomoć geografske karte južnog dijela Europe. 

6. Kemijskom olovkom 

na karti ispuni područje 

države  koja je imala 

najveći prirodni prirast 

stanovništva u Europi 

90-ih godina i ispuni 

strelicu na karti koja 

prikazuje 

prevladavajuće 

smjerove migracija 

unutar Italije zadnjih 10 

godina. 

 

7. Na crte upiši imena morskih prolaza označenih na karti brojevima. 

1 ______________________  2 ______________________   

 

8. Na karti je zaokružen  i označen slovom A_____________________________ kanal kojim 

je spojeno Egejsko i __________________________more, a odvojen poluotok 

____________________________ od grčkog kopna. 

 

DRŽAVNO NATJECANJE UČENIKA IZ GEOGRAFIJE 2011. GODINE 

7.  RAZRED 

 

Zaporka _________________________________  Bodovi ______________    
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U sljedeća dva zadatka nadopuni rečenice.  

9. Stabilno vrijeme ljeti u većem dijelu Europe uzrokuje ______________________ 

anticiklona, a zimi ________________________ anticiklona. Nestabilno vrijeme, s čestim 

padalinama u većem dijelu godine u Europi posljedica je utjecaja _____________________ 

ciklone. 

 

10. U Andori više od trećine stanovništva živi u gradu _______________________ , a službeni 

jezik je ____________________________ . 

     

U sljedeća dva zadatka poveži desni stupac s lijevim upisivanjem samo jednog slova na 

crte ispred pojmova u lijevom stupcu. Dva slova su višak.  

11. Poveži opise s pripadajućim gradovima.  

______ Frankfurt   A - trgovačko i poslovno središte srednje Njemačke             

______ Dortmund  B - dio konurbacije Ruhrstadt           

______ Ingolstadt   C - glavno industrijsko središte južne Njemačke           

                       D - važan grad sjeverne Njemačke  

E - sjecište prekoalpskih naftovoda, smješteno na Dunavu   

 

12. Poveži važna industrijska područja s državama. 

_______ Poljska   A - područje oko Balatona      

_______ Češka   B - rudarsko-industrijsko područje Ostrave   

_______ Slovačka   C - Gornja Šleska    

D - industrijsko područje oko Košica 

E - industrijski centar Jesenice  

 

Sljedeća dva zadatka riješi upisivanjem u tablicu. 

13. U tablici na crte iza znaka  upiši točne podatke koji nedostaju.  

 

 

14. U tablicu u zadnji red na odgovarajuće mjesto upiši slovo ispred navedenog obilježja. 

A – ugovor iz Maastrichta 

B – Rimski ugovor 

 

U svakom od sljedeća četiri zadataka dva su odgovora točna. Zaokruži slova ispred točnih 

odgovora. 

 

15. Koje su države članice europske monetarne unije 2011. godine? 

a) Portugal  b) Poljska   c) UK  

d) Češka   e) Slovačka  f) Rumunjska 

naziv 

organizacije 

Europska 

zajednica za 

ugljen i čelik 

______________ 

_______________ 

_______________ 

Europska 

zajednica  

Europska unija  

 

godina 

 

____1951.______ 

 

____1957.______ 

 

______________ 

 

______________ 
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16. Koje tvrdnje nisu točne za Švicarsku?  

a) Turizam nema veliko značenje za Švicarsku. 

b) Od 1815. meĎunarodno je priznata neutralnost Švicarske. 

c) Rajna izvire u švicarskim Alpama. 

d) Švicarska se sastoji od četiri kantona. 

e) Više od 50% površine Švicarske zauzimaju Alpe. 

f) Na sjeverozapadu Švicarske proteže se Jura.   

 

17. Koje kotline se ne nalaze u Makedoniji?  

a) Strumička       b) Veleška   c) Skopska 

d) Tuzlanska  e) Sarajevsko-zenička  f) Gevgelijska 

 

18. Koji od navedenih prostora nisu u sastavu Španjolske? 

a)   Baleari  b)  Ceuta   c)  Melilla  

d)   Kanari   e)  Azori   f)  Madeira 

 

U sljedeća četiri zadataka nadopuni rečenice. 

19. Ålandsko otočje pripada državi __________________________ (upiši ime države), a na 

otočju se uz jezik te države kao drugi službeni jezik koristi  ________________________ 

jezik. 

 

20.  Jedno od gušće naseljenih područja Bugarske je _____________________ nizina (upiši 

ime nizine) uz rijeku Maricu, dok je rjeĎe naseljeno područje starog gromadnog gorja 

_____________________ (upiši ime uzvišenja).  

 

21. Rat u BiH okončan je potpisivanjem sporazuma u gradu ____________________, a prema 

tom sporazumu Bosna i Hercegovina je ustrojena kao država dvaju „entiteta“. Na crte upiši 

njihova imena. 

________________________________________________________________ i 

________________________________________________________________ 

 

22. Službeni jezici na Malti su _______________________________ koji pripada 

__________________________ jezičnoj skupini, i ___________________________  jezik 

koji pripada _______________________________ jezičnoj skupini. 

 

 

Sljedeći zadatak riješi uz pomoć 

klimatske karte Europe. 

 

23. Na crte napiši tipove klima koji 

prevladavaju u područjima označenim 

slovima na karti. 

                                        

A _________________________________ 

B _________________________________ 
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Sljedeća dva zadatka riješi uz pomoć karte 

Italije. 

24. Na crtama uz kružiće na karti upisivanjem 

brojeva 1, 2 i 3 u smjeru kazaljke na satu, 

počevši od najsjevernijeg grada, označi 

gradove koji čine talijanski industrijski trokut. 

Na crte uz brojeve upiši imena gradova koji 

čine talijanski industrijski trokut. 

 

1 ________________________________ 

2 ________________________________ 

3 ________________________________ 

 

25. Na karti na odgovarajuće linije upiši slova za 

gradove, a na crte uz slova upiši imena 

gradova. 

 

A – najveće demografsko središte južne Italije   A  ________________________ 

B – važna luka na obali Jonskog mora  B  ________________________ 

C – najznačajnije industrijsko središte na Siciliji C  ________________________ 

 

 

U sljedeća dva zadatka poveži parove upisivanjem samo jednog slova na crtu ispred 

ponuĎenih odgovora. Tri crte moraju ostati prazne. 

 

26. Navedena obilježja pridruži gradovima u Češkoj.      

A) kristal, porculan, pivo        B) toplice 

 ____ Plzeň           ____ Liberec       ____ Zlin        ____ Karlovy  Vary           ____ Brno  

 

27. Navedena jezera pridruži državama na čijim granicama se nalaze.      

A) Skadarsko        B) Dojransko jezero 

____ Albanija, Makedonija  ____ Albanija, Crna Gora ____ Bugarska, Makedonija           

____ Makedonija, Kosovo   ____ Makedonija, Grčka 

  

U sljedećem zadatku poveži srednji i desni stupac s lijevim upisivanjem jednog slova i jednog 

broja na crtu ispred pojmova u lijevom stupcu. Jedno slovo i jedan broj su višak.  

 

28. Poveži državno ureĎenje i jezične skupine s državom.   

_______ Španjolska  A - kneževina   1 - slavenski 

_______ Lihtenštajn  B - veliko vojvodstvo  2 - germanski  

_______ Poljska   C - republika   3 - ostali indoeuropski 

D - kraljevina   4 - romanski 
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Sljedeća dva zadatka riješi uz pomoć priložene karte Rusije.  

29. Šesterokutom je na karti označeno industrijsko područje koje nazivamo 

_________________________ bazen, a razvilo se u gornjem dijelu toka rijeke  

_________________________. 

 

30. Na karti na odgovarajuće linije upiši slova za gradove, a na crte uz slova upiši imena 

gradova. 

A - grad u kojemu završava Transsibirska željeznica 

B - glavna ruska izvozna luka i drugi po veličini grad Ruske Federacije 

C - centar naseljenosti Srednjosibirskog visočja 

 

A  ____________________________ 

B  ____________________________ 

C  ____________________________ 
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